[bookmark: _GoBack]Ενότητα 1: Οι 4 πράξεις και αισθητοποίηση αριθμών μέχρι το εκατομμύριο
Ονοματεπώνυμο: …………………….………………………………..… Τάξη:………… Ημερομηνία :……………….

Άσκηση 1: Γράψε το αριθμητικό σύμβολο που ταιριάζει στον κάθε αριθμό. Στη συνέχεια βάλε τους αριθμούς στη σειρά από τον μικρότερο μέχρι τον μεγαλύτερο.                    (3β.)
τριακόσια είκοσι πέντε: 						……………………
πέντε χιλιάδες διακόσια  						……………………
εκατό σαράντα εφτά χιλιάδες διακόσια δώδεκα:			……………………
ένα εκατομμύριο τριάντα οχτώ χιλιάδες πεντακόσια πέντε:	…………….……..
τετρακόσιες χιλιάδες σαράντα:					……………….……

…………… < …..…………  < ..…………… < …..………… < ..…………...  

Άσκηση 2: Δίνονται οι αριθμοί 3, 2, 0, 5, 6, 9, 1. Χρησιμοποιώντας μία φορά τον κάθε αριθμό να φτιάξεις:											(3β.)

α) τον μεγαλύτερο εξαψήφιο άρτιο αριθμό και να τον ονομάσεις 
                                       αριθμός : …………………………..  όνομα: …………………………………

β) τον μικρότερο τριψήφιο περιττό αριθμό και να τον ονομάσεις 
                                       αριθμός : …………………………..  όνομα: …………………………………

δ) τον πιο κοντινό αριθμό στο μισό εκατομμύριο: ……………………….……………………..


Άσκηση 3: Ποιος αριθμός έχει 4 εκατομμύρια, 17 εκατοντάδες χιλιάδες , 5 εκατοντάδες, 34 δεκάδες χιλιάδες,  109 μονάδες και 32 δεκάδες; 						(2β.)




Άσκηση 4: Λύστε τα πιο κάτω προβλήματα. Να φαίνονται οι πράξεις σου. 
Α. Ο Βάσος εργάζεται σε μία εταιρεία με 37 υπαλλήλους. Παίρνει μισθό €2 865 το μήνα ενώ ο φίλος του ο Κυριάκος παίρνει κάθε χρόνο μισθό €1 296 λιγότερα από το Βάσο. Ο Διευθυντής της εταιρείας παίρνει μισθό 4000 το μήνα. Πόσα παίρνει ο Βάσος σε ένα χρόνο;              (2β.)



Β. Ο Λάκης που είναι πατατοπαραγωγός μάζεψε συνολικά 955 κιλά πατάτες. Τις έβαλε σε κιβώτια που το καθένα χωρούσε 21κιλά. Πόσα κιβώτια γέμισαν εντελώς και πόσα κιλά πατάτες του περίσσεψαν; 										(2β.)




Γ. Η Λένια κέρδισε στο τζόκερ €2 400 000. Αγόρασε ένα αυτοκίνητο των €39 500 και ένα εξοχικό €270 800. Έδωσε επίσης στην κόρη της €79 750. Πόσα λεφτά της έμειναν από τα κέρδη;												(3β.)



Άσκηση 5:Συμπλήρωσε τους αριθμητικές σειρές.						(5β.)
· 25 500      26 000      26 500       …………       …………       …………..  
· 100 000      150 000       200 000  ................      ................       .................. 
· 3 000 090        3 000 050     3 000 010    ……………………………     ……………………….
· 96  ,  48  ,  24  , 12  ,  _____  ,  ____	
· 1,  4,  9,  16,  25,  36 , ____ , ____ ,  81  …     ποιος θα είναι ο 100ος αριθμός τους σειράς;……….
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